

SPC Selected Products GmbH · D-42289 Wuppertal · Brucknerweg 26 Fon: +49 202 - 9463690 · Fax: +49 202 - 87088403 · info@spc-selectedproducts.de

Technische Information: Bio-Reiniger DesinfeEGT



Artikelbezeichnung: Bio-Reiniger DesinfeEGT

Bio-Reiniger aus nachwachsenden Rohstoffen mit desinfizierender Wirkung

Die Alternative für : chlorhaltige Desinfektionsmittel

Reinigung und Entfettung

von:

reingt und desinfiziert Oberflächen aller Art.

Sonstiges : Universell einsetzbarer desinfizierender Reiniger.

Allgemeine Informationen: Der Bio-Reiniger DesinfeEGT wird auf Basis nachwachsender Rohstoffe

herstellt und beseitigt zuverlässig Viren, Bakterien, Keime und Pilze. Das Produkt ist nach EG-Richtlinien biologisch abbaubar und wurde ohne Tierversuche entwickelt. Der Bio-Reiniger DesinfeEGT reinigt Oberflächen jeglicher Art und besitzt zusätzlich eine desinfizierende Wirkung. Der Bio-Reiniger DesinfeEGT ist frei von chlorhaltigen Wirkstoffen, Alkoholen

und anderen organischen Lösungsmitteln.

SPC Selected Products GmbH · Brucknerweg 26 · D-42289 Wuppertal · Fon +49 -0 - 202 946369-0 · Fax +49 -0 -202 870884-03 spc-selectedproducts.de · info@spc-selectedproducts.de · Geschäftsführer/in: Jana Feder, Michael Gärtner Steuer Nr. 132/5945/1088 · Amtsgericht Wuppertal HRB 21071 · Sitz Wuppertal · UID-Nr. DE 260301248 Stadtsparkasse Wuppertal · IBAN DE19 3305 0000 0000 2983 07 · BIC WUPSDE33XXX



weitere Informationen : Bio-Reiniger DesinfeEGT wird gebrauchsfertig angeliefert. Manuell mit

einem Lappen, oder mit der Sprühflasche auftragen und abwischen.

Nach der Reinigung einfach mit klarem Wasser nachspülen.

Alternativ kann der Bio-Reiniger DesinfeEGT auch als

Handdesinfektionsmittel eingesetzt werden. Die Hände gründlich mittels

einer Sprühflasche einsprühen und gleichmäßig einreiben bzw. verteilen. Die pflanzlichen Bestandteile des Reinigers reinigen und

desinfizieren mit einer gleichzeitigen Pflege die Haut.

Hinweise: Der Bio-Reiniger DesinfeEGT ist aus rein pflanzlichen Produkten hergestellt

und nach Gefahrstoff-Verordnung und EG-Richtlinien nicht

kennzeichnungspflichtig. Halten Sie die Verpackung dicht geschlossen. Die

üblichen Vorsichtsmaßnahmen im Umgang mit Reinigern sind zu

beachten.

Version: 16.03.2020

Die Angaben in diesem Datenblatt dienen nur zur Information und stellen keine rechtsverbindliche Zusage über Produkteigenschaften dar.